

富强 民主  
文明 和谐  
自由 平等  
公正 法治  
爱国 敬业  
诚信 友善

# 文明城市咱的家



凤县

## 赛出农村“高颜值”

本报记者 李晓菲

一栋栋粉墙黛瓦的民居、一条条诗情画意的巷道、一户户整洁美观的小院……冬日，走进凤县双石铺镇兴隆场村，目之所及皆是风景。“自从县上开展最美庭院、最干净厨房等评比活动以来，我们村家家户户都铆足劲儿在比，看谁把自家收拾得更整洁、更好看。”1月29日，兴隆场村“最美庭院”荣誉获得者涂荣科高兴地说，现在村里讲文明讲卫生已成习惯，大家人人动手、户户争优，幸福指数节节攀升。

全面推动乡村振兴，建设宜居宜业和美乡村，让乡村成为生态宜居的美丽家园，是凤县整治人居环境的奋斗目标，也是凤县高质量发展的“重头戏”。近年来，在学习借鉴外地先进做法的基础上，凤县探索出了一套适合县情需要的“12393”农村人居环境整治考核激励机制。“1”是成立一个考核班子，制定一个考核标准，一把尺子量到底；“2”是组建两个考评小组，两级奖惩榜，两种激励方式；“3”是分明察、暗访、考评三个小组，分三个考评等级；“9”是考评九个方面，设立九个激励项；“3”是每月推荐评比出300户前期卫生较差农户，对主动整治有进步的家庭进行激励，并按照月考核、季点评模式，对全县实行镇、村、组三级考核，根据排名奖优罚劣。

如今，全县上下“比学赶超”氛围浓厚，各镇村通过实地观摩、交叉互评等方式，比成绩、找差距，全面梳理工



双石铺镇兴隆场村(资料照片)



春节前村庄大清洁行动

作思路，为乡村人居环境整治注入了充沛活力和强大动能。截至目前，全县累计召开16次评比通报会和6次现场

观摩会，共评比出农村人居环境整治先进镇、人居环境整治优秀村各48处，人居环境整治进步组100个、最美

庭院160户，最整洁居室、最干净厨房、最卫生厕所各256户，评选出“好媳妇”“好婆婆”各1056名，累计发放奖励实物和资金448万元。

从村庄周围向道路两边拓展，从房前屋后向庭院延伸，从美丽庭院向最整洁居室推进……临近春节，凤县各镇如火如荼地开展大清洁活动，开展地毯式清理、拉网式整治，集中清理生活垃圾、卫生死角，做到不留盲点、不留盲区，以清洁靓丽的村容村貌迎接春节的到来，让美丽凤县更具魅力，让老百姓生活更加幸福。

## 村庄清洁在行动 干干净净迎新春



## 宝鸡市第二人民医院 翰墨迎春 送福到

1月30日，宝鸡市第二人民医院一楼急诊大厅热闹非凡，来自省市书画协会的4名书画家与医院的书法爱好者们挥毫泼墨，为就诊的患者及家属、医院职工迎“福”送春联，在欢声笑语中氤氲出浓浓的年味。当天活动共送出春联300余副、“福”字400余张。

王茜摄

## 外地乘客手机丢失 好心的哥及时送还

本报讯(王昊)“今天从河北来宝鸡出差，不慎把手机落在出租车上，手机里有很多重要资料，感谢贵公司司机及时送还！”1月28日晚11时许，宝鸡怡丰汽车服务有限公司接到杨先生的电话，对出租车司机董宗科送还手机的行为表达深深的谢意。

当晚10时16分，杨先生乘坐董宗科驾驶的出租车

来到宝鸡高新区一酒店，随后发现手机遗失，万分着急的他连忙通过同伴手机拨打自己的电话。董宗科接到电话并核实后，第一时间返回

酒店，把手机当面交到杨先生手上。

拿到手机后，杨先生当场要给董宗科感谢费，被董宗科婉拒了。“这是每一名出

租车驾驶员应该做的。”董宗科说。这一句话瞬间温暖了杨先生的心，他竖起大拇指对董宗科说：“宝鸡出租车司机真是好样的！”

## 非遗传承人剪纸送吉祥



1月29日上午，由市文旅局主办、市群众艺术馆承办的“笔墨送福·妙剪纳祥”迎新春活动在市区盛世广场举行。本次活动邀请了10余名书画工

作者现场为市民义务写春联，还有两位市级非物质文化遗产传承人为群众剪纸送祝福，营造了喜迎新春的浓厚氛围。本报记者 王菁摄

## 陈仓区周原街道社区 小手做花灯 欢喜迎新春



1月30日下午，陈仓区周原镇周原街道社区开展了“DIY巧手做花灯”迎新春活动。社区志愿者为孩子们分发制作灯笼所需的材料包，耐心讲解制作方

法，然后孩子们积极动手、相互配合，做成了一盏盏色彩喜庆、象征团圆的花灯。孩子们举着自己制作好的花灯十分高兴，提前感受到了年味。董璐摄

## 渭滨区公园路社区 真情暖童心 相伴护成长



近日，渭滨区桥南街道公园路社区热闹非凡，一场“把爱带回家——真情暖童心 相伴护成长”儿童关爱服务活动在此拉开帷幕。

当天举行了“读一本书，看一段影片”活动，让孩子们在阅读中享受快乐、在观影中提高安

全意识；还举行了套“福”圈和垃圾分类等活动，让孩子们在游戏中学习绿色环保知识、感受优秀传统文化的魅力。孩子们纷纷表示，这样的活动不仅丰富了他们的假期生活，还感受到了社区对他们的关爱。本报记者 段序培摄

## 新春走基层

公告  
宝鸡大地建筑有限责任公司承建的宝鸡石油输送管有限公司一、二分厂厂房屋面及墙体维修项目和高合金连续管中试平台设备基础及公辅设施施工项目现已进入结算，凡参与两个项目的单位及个人限期四十五日内前来公司登记相关债权债务，逾期不办，责任自负。  
宝鸡大地建筑有限责任公司 2024年2月1日

注销公告  
宝鸡市养生协会申请注销，统一社会信用代码：51610300329527588X，请有关债权人于此公告见报日起四十五日内前来办理相关事宜，逾期不办，责任自负。  
联系电话：15209179177  
宝鸡市养生协会 2024年2月1日

挂失 以下证件遗失，现声明作废。  
\* 赵蕾丢失残疾人证，号码为：61032719880119002422。  
\* 宝鸡昌远贾叁餐饮管理有限公司丢失食品经营许可证副本，号码为：JY26103020192053。  
\* 凤县双石铺镇荣达商行丢失公章一枚。

公告专栏  
服务热线 3273352  
法律顾问 吴智丰律师 13309174321 程建兵律师 13992732277